



人大代表风采

乔林涛

履职尽责谋发展



乔林涛接待群众来访

乔林涛，古绛镇乔村党支部书记、村委会主任，绛县第十七届人大代表。作为一名人大代表，乔林涛深知自己身上肩负的责任和使命，在加强自身学习的同时，还经常组织村两委成员共同学习新思想、新理论，增强村两委的集体战斗力，更好地为民解忧、为民办实事。

乔林涛深刻体会到“要想富，先修路”的重要性。乔村与县城接壤，有很大的位置优势，面对村里几条破损严重的主要街道，他积极申请交通部门资金对乔村四条主要街道铺油翻新。邀请交通局实地勘察，联系施工队。经过多次实地测量，2019

年国庆节假期，施工队连续作战三天，全村四条主要街道共四公里一万余平米道路全部铺油翻新。

绿化对于改善村里气候、美化环境、维护生态平衡具有重要作用。村街道的绿化也同样受到了乔林涛的重视，他组织专业人员栽植冬青一万余株，蜀桧 70 株、卫矛 70 株、月季 50 株，并对广场和街道两侧绿化树木进行修剪，投入一万余元。平展展的柏油马路，新展展的白色标线，整齐划一的绿植，极大改善了村容村貌，在方便群众出行的同时也提高了村民的幸福感。

基础设施是经济社会发展的重要支

撑，结合三零创建活动，乔林涛对村委会各项基础设施进行改善。建立了乔村党群服务中心、司法调解中心，并对全村路灯进行了更换。为了打造现代化农村集体，乔林涛组织村两委外出学习，通过参观襄汾县古城镇关村，借鉴关村煤改电的先进经验。回来后他立即联系资质齐全技术可靠的生产厂家及民利天然气公司，把全村划分为 15 个网格，逐片逐户安装，截止 2020 年 12 月初所有安装户已全部通气，投入使用。

疫情防控期间，面对乔村复杂的居民构成，众多的出村道路，乔林涛积极响应上级防控要求，带领全体干部在全村设立八个疫情防控点，对所有出入人员进行登记，对全村所有居民进行摸底调查，对所有街道及重点场所进行消毒，利用大喇叭和微信群做好防控宣传。组织全村的共产党员在夜间在各个路口执勤，鼓动全村广大干部群众踊跃捐款捐物，共 60 余人次捐款一万余元。在这场“战役”中，他默默奉献，始终坚守着自己的工作岗位。

作为村委主任，乔林涛时刻将贫困户的衣食冷暖记在心间。因为疫情防控常态化的要求，不准大规模聚集，广大村民关注的重阳节文化活动取消，支村委干部分两组对全村八十岁以上老年人进行登门慰问，了解他们的生活状况，送去支村两委的关心和慰问。全村六十岁以上老年人每人发放补助金一百元，八十岁以上每人二百元，并为全村老年人发放餐口一张，合计 40870 元。

身为人大代表的乔林涛，为了了解村情，了解民意，他深入群众，听民声，察民意。重点走访老干部老党员，种植大户，困难群众，倾听群众呼声，宣传党和国家方针政策。通过走访，乔林涛了解到，振兴街东段附近有实验中学、职业中学、乔村小学、匡吉一期、亲水湾等学校和小区，车流量较大。在每年的强降雨天气中，都要打开附近三个井盖进行泄洪。井盖打开后很不安全，易造成事故，存在非常大的安全隐患。为尽快消除各种安全隐患，解决人们出行难的问题，加快城乡一体化进程。乔林涛在第十七届人民代表大会第二次会议中提到在振兴街东段实验中学路段增加一道雨水管道，向西接入城市管网，彻底解决该路段积水安全隐患。现如今，该路段已全修复好并投入使用。三化路口是连接县城与乔村重要的路口，乔村早街市人口聚集众多，车辆频繁，对道路造成了很大的压力，对此乔林涛提出修复三化路口到陈村的路，受到了交通局的重视，并以最快的速度修复完成。

乔林涛以美丽乡村建设为抓手，努力改善村容村貌，同时着眼产业振兴，带领村民发展特色产业，他时刻以党员的标准严格要求自己，用实际行动展现着人大代表的风采，他谈到，在今后的工作中坚定追赶超的决心，夯实乔村各方面基础条件设施，为调整产业结构打好基础，千方百计加快发展速度，共同创造全村群众美好幸福生活！

侯静怡

用好“五抓一优一促”主抓手 全力推进招商引资取得新成绩